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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO CURSO DE POS-
GRADUAÇÃO - MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA, REALIZADA
NO DIA 23 DE AGOSTO DE 2018, CONVOCADA PELO EDITAL NÚMERO 04/2018/PPG

MPPROFBIO/UFSC.

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às IOh00, na sala

SIPG 08 da Secretaria Integrada de Pós-Graduação do Centro de Ciências Biológicas,

reuniu-se o Colegiado Pleno do Programa sob a presidência do Prof. Carlos José de
Carvalho Pinto, e com a presença dos professores: Mana Risoleta Freire Marques, Andrea

Rata Marrero, Carlos Rogério Tonussi, Elisandro R. D. dos Santos, Evelise Mana Nazari,
Luiz Carlos Pinho, Manuella Pinto Kaster, Marina Bazzo de Espíndola, Norma Machado da

Salva, Ricardo Ruiz Mazzon, Tadeu Lemos, Thereza Christina Monteiro De Lima, Yara
Costa Netto Muniz e Yara Mana Rauh Muller. Havendo quórum, o presidente iniciou a

reunião. l. Informes: a. Qualificação: O coordenador informou que a prova de

qualificação do TEMA 2 havia sido realizada e foi aplicada por ele, Prof. Carlos Pinto, e

pala Profa. Yara Muniz, coordenadora do Tema 2. Duas questões foram anuladas após os

recursos. As questões objetivas foram corrigidas pela coordenação local e a questão

discursiva foi digitalizada e enviada para a Comissão Nacional para correção. Alguns
mestrandos alcançaram a nota mínima somente com as questões objetivas e outros terão

que esperar o resultado da questão discursiva. Haverá uma segunda chamada dessa
prova em outubro. b. Início das atividades das 2 turmas: O coordenador informou que as
duas turmas iniciaram o semestre normalmente nas datas previstas. A turma nova iniciou

uma semana antes com uma aula inaugural com a participação de muitos professores do

curso. Essa aula inaugural foi elogiada pelos docentes e discentes e deverá ser mantida..

c. Andamento das disciplinas: A professora Andreia Lapa iniciou a disciplina de Introdução

ao AVA e esta semana iniciará a disciplina de Metodologia de Ensino. d. Edital de Bolsas:

O coordenador informou que está disponível na página do curso o edital de bolsas para a

turma que entrou em 2018 e as inscrições vão de 20 a 30 de agosto do corrente ano. 2.

Aprovação da Ata de 28/06/2018: Ata aprovada por unanimidadel 3. Discussão sobre a
Comissão de avaliação da Prática pedagógica: O Prof. Carlos Pinto informou que será
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necessário modificar a comissão de avaliação da Prática Pedagógica tendo em vista que

teremos 2 turmas apresentando esta atividade. Ficou acertado que a Profa Evelise e a
Profa Yara ficassem responsáveis pela turma de 2017 e o Prof. Leando Duso e Profa.

Marina Bazzo pela turma nova. Colocado em votação, as comissãoes foram aprovadas por

unanimidade 4. Avaliação dos tópicos: O professor Carlos Pinto informou que para a
primeira turma foi decidido que a avaliação seria realizada da seguinte maneira. Atividade

a distância: 30% e presencia 70% da nota. Nas atividades presenciais 35% seria a

presença do aluno no sábadop e 35% algum trabalho a ser entregue, de modod que

aqueles que tiveram que faltar pudesse entregar também. Porém alguns professores não

fizeram conforme sugerido, tendo um casos que o professor deu 10 para todos, inclusive

algus que faltaram, gerando reclamações pelos mestrandos. A coordenação propôs que
esta forma de avaliaçação fosse votada pelo colegiado para que seja, obrigatoriamente,

usada pelos professores. Todos concordaram com esse encaminhamento e a proposta foi

colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. 5. Comissão de avaliação dos

projetos - Resultados preliminares: A coordenação solicitou voluntários para uma
comissão de dois professores para avaliação dos projetos com os resultados preliminares.

As professoras Risoleta, Andrea Marrero e Manuella se disponibilizaram. Como a
professora Manuella está com previsão de saída para um pós-doutorado fora do país, a
comissão ficou composta pelas Profas. Risoleta e Andrea Marrero. Colocado em votação e

a comissão foi aprovada por unanimidade. 6. Data fixa para reunião do colegiado: Foi

discutido um horário fixo para a reunião do colegiado, foi proposta que seja na terceira
quinta do mês, das 10 às 12 horas. Todos concordaram com o dia e horário. Colocado em

votação foi aprovado por unanimidade. 7. Discussão sobre TCM: O professor Cardos

Pinto apresentou alguns slides com algumas informações retiradas do Regimento do
Profbio e da Portaria Ministerial do MEC N' 17, de 28 de dezembro de 2009 sobre o que

poderia ser realizado como TCM, já que tinha algumas dúvidas sobre o que poderia ser
considerado TCM para o profbio. 8. Outros Assuntos: Nenhum item foi abordado. Sem
nada mais a tratar. Prof.o Carlos José De Carvalho Pinto encerrou a reunião às 12h10 e eu.
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Mana Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que, quando aprovada, será assinada

pelos presentes. Florianópolis, 23 de agosto de 201 8.

Cardos José De Carvalho Pinto

Mana Risoleta Freire Marques

Tadeu Lemos

Thereza Christina Monteiro De Lima

Yara Costa Netto Muniz

MullerYara Mana Rauh


